



Sobota, 30. prosince 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

Krátce z Budějovic: vítězní talenti, nejhezčí stromeček i ocenění strážníci

Oznámení upozornilo na zloděje kol

Kromě městského kamerového systému pomáhají k odhalování trestné činnosti českobudějovickým strážníkům i občané města, kterým není osud cizího zdraví nebo majetku lhostejný. Stejně tomu bylo podle tiskové mluvčí Městské policie České Budějovice Věry Školkové i tentokrát. Strážníci v minulých dnech díky náhodnému svědkovi dopadli zloděje kol.

V týdnu před Štědrým dnem vyjžděla v půl jedné ráno hlídka městské policie na oznámení o krádeži dvou jízdních kol před budovou plovárny na Sokolském ostrově. „Díky popisu pachatele se zanedlouho podařilo operátorovi městského kamerového systému vypátrat odpovídající osobu u obchodního centra na Pražské třídě. Muž však nelenil. Poté, co odcizil dvě jízdní kola a na jednom z nich ujížděl pryč, cestou si ještě vypůjčil elektrokoloběžku,“ uvedla k případu Věra Školková.

Elektrokoloběžku pachatel odhodil i s jízdním kolem do křoví v Puklicově ulici, když spatřil přijíždějící hlídku městské policie. I když se snažil nenápadně odejít, strážníci šli na jisto. Sedmadvacetiletý muž se k činu bez dlouhého zapírání přiznal. Skončil v rukou policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu.

Ocenění dlouholetých strážníků

V posledním adventním týdnu se v obřadní síni budějovické městské radnice uskutečnil 1. slavnostní den městské policie pod vedením ředitele Martina Hrinka. Podle Věry Školkové patřilo úvodní slovo slavnostního ceremoniálu hejtmanovi Martinovi Kubovi, který poukázal na důležitost městské policie ve městě. Jeho slova doplnila primátorka Dagmar Škodová Parmová, která zmínila neodmyslitelnou úlohu městské policie i v souvislosti se zvolením Budějovic jako Evropského hlavního města kultury pro rok 2028. Na konci svého proslovu se zamyslela nad původem názvu města České Budějovice, z nichž jeden význam ukazuje na slova „bude i více“. „Popřála tedy městské policii do budoucna více strážníků, kteří budou dohlížet na bezpečnost a pořádek v ulicích města,“ uvedla Věra Školková.



Po úvodním slovu si z rukou náměstka primátorky Lubomíra Bureše, náměstka primátorky Maroše, primátorky města a hejtmana Jihočeského kraje převzalo postupně ocenění za dlouholetou činnost 28 strážníků i civilních zaměstnanců. Jako nejdéle sloužící strážník byl za 30 let služby oceněn Václav Bušek, který stál u zrodu Městské policie v Českých Budějovicích.

Strážnice a strážník roku

Překvapení si pro hejtmana Martina Kubu, primátorku Dagmar Škodovou Parmovou a náměstka primátorky Lubomíra Bureše přichystal ředitel městské policie Martin Hrinko, který jim předal čestný odznak za jejich silnou podporu městské policie. Slova se poté ujal jako vrchní velitel městské policie náměstek primátorky Lubomír Bureš. Oceněným strážníkům poděkoval za jejich činnost a poukázal na to, že úloha strážníků městské policie není vždy jednoduchá. Vyjádřil také přání, aby byli strážníci na své povolání pyšní.

Poslední částí slavnostního ceremoniálu bylo vyhlášení vítězů soutěže o nejlepšího strážníka, strážnici a civilního zaměstnance roku 2023. Vítězem v kategorii nejlepší strážník roku byl vyhlášen Matěj Pflugmacher, nejlepší strážnicí roku se stala Petra Matoušová a cenu za nejlepšího civilního zaměstnance si odnesl asistent prevence kriminality Michal Markovič.

Konečné slovo patřilo řediteli městské policie Martinovi Hrinkovi, který poděkoval všem oceněným, kteří již mnoho let střeží bezpečí ve městě i vedení kraje i města za podporu městské policie. Městské policii stanovil i pro nastávající rok závazek být rychlejší, efektivnější a transparentnější tak, aby byla schopna vždy zajistit bezpečí a pořádek v ulicích města. „O hudební doprovod se postaral hrou na varhany ředitel základní umělecké školy Borovany Karel Ochozka a zpěvem bývalá členka opery Jihočeského divadla Alena Macková Čechová,“ doplnila k setkání Věra Školková.



Čtvrtek, 28. prosince 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

Kličkovanou předváděl řidič na Senovážném. Měl víc než dvě promile

Kličkující auto bez zapnutých světel na Senovážném náměstí v Budějovicích neuniklo pozornosti hlídky městské policie.

V pondělí 25. prosince v 0.30 h spatřila hlídka městské policie na Senovážném náměstí auto přijíždějící z ulice Karla IV. Nejenže si řidič zapomněl zapnout světla, ale nestačila mu téměř ani šířka celé vozovky.

Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že strážníci vůz pro podezření na alkohol za volantem okamžitě zastavili. „A nemýlili se. Z tříadvacetiletého řidiče byl na dálku cítit alkohol a měl problémy s výslovností. Dechová zkouška ukázala nejprve 2,44 promile, pak 2,27 a 2,38. Strážníci řidiče předali policii,“ řekla Školková.



Čtvrtek, 28. prosince 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

Poválené sudy na náměstí byl výsledek sobotního ranního řádění podnapilého muže z Budějovic.

V sobotu 23. prosince v 6 hodin uviděla hlídka městské policie při kontrole náměstí Přemysla Otakara II. dva muže, kteří se napadali. „Oba vyzvali k ukončení potyčky a k vysvětlení. Následnou výpověď jednoho z nich potvrdil i další nezávislý svědek,“ popisuje mluvčí strážníků Věra Šolková. Čtyřicetiletý muž měl převrátit několik sudů umístěných před stánkem a jeho pozornosti nešly ani stoly patřící k provozovně. „Svědek události vzal spravedlnost do svých rukou a slovní výměna názorů pak skončila potyčkou,“ uvedla mluvčí. Původce celé události navíc začal strážníky urážet. Ti muže podrobili zkoušce na alkohol, která ukázala 2,47 promile.

Dalším šetřením případu se bude zabývat příslušný správní orgán.



Čtvrtek, 28. prosince 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Po Senovážném náměstí v Českých Budějovicích kličkovalo auto. Řidič nadýchal přes dvě promile

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Kličkující auto se zhasnutými světly upoutalo v pondělí 25. prosince v půl jedné ráno pozornost strážníků českobudějovické městské policie na Senovážném náměstí. Muž za volantem byl tak opilý, že nemohl ani pořádně mluvit.

Auto přijíždělo na Senovážné náměstí z ulice Karla IV. „Nejen že si řidič zjevně zapomněl zapnout světla, ale nestačila mu téměř ani šířka celé vozovky," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. Strážníci pojali podezření, že řidič je opilý, a tak auto zastavili. „A nemýlili se. Z třiadvacetiletého řidiče byl na dálku cítit alkohol a měl problémy s výslovností," podotkla Věra Školková.

Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol ukázala výsledek 2,44 promile, napodruhé 2,27 a do třetice 2,38 promile. Strážníci řidiče pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolané hlídky policie.



Čtvrtek, 28. prosince 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Výtržník napadal svědky i strážníky

Poválené sudy na náměstí, to byl výsledek sobotního ranního řádění podnapilého čtyřiaadvacetiletého muže z Českých Budějovic. Ten se pak pustil i do křížku se svědkem, který vzal spravedlnost do svých rukou. Nezastavil se ani před strážníky. Na své konto si přičetl řadu přestupků.

V sobotu 23. prosince v šest hodin ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili dva napadající se muže. Účastníky okamžitě vyzvali k ukončení potyčky a vyzvali je k vysvětlení. Následnou výpověď jednoho z nich potvrdil i další nezávislý svědek. Přítomný čtyřiaadvacetiletý muž měl převrátit několik sudů umístěných před stánkem a jeho pozornosti neušly ani stoly patřící k provozovně. Svědek události vzal spravedlnost do svých rukou a slovní výměna názorů pak skončila vzájemnou potyčkou. Původce celé události navíc začal během projednávání události častovat strážníky hrubými výrazy. Ti muže nezapomněli podrobit se orientační dechové zkoušce na alkohol, která ukázala výsledek 2,47 ‰. Tím však jeho veškerá spolupráce se strážníky skončila.

Čtyřiaadvacetiletý muž se po vystřízlivění bude zpovídat z přestupku znevážení postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci, přestupku proti majetku, přestupku proti občanskému soužití a odmítnutím vyšetření na alkohol přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Dalším šetřením celého případu se bude zabývat příslušný správní orgán.



Úterý, 26. prosince 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Českobudějovičtí strážníci dopadli zloděje kol. Pomohl svědek

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Sedmadvacetiletý muž ukradl ve středu 20. prosince v půl jedné ráno dvě kola před budovou plovárny na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích. Krádež viděl svědek, který hned informoval městskou policii. Zloděj tak daleko nedojel.

„Díky popisu pachatele se zanedlouho podařilo operátorovi městského kamerového systému vypátrat odpovídající osobu u obchodního centra na Pražské třídě. Muž však nelenil. Poté, co odcizil dvě jízdní kola a na jednom z nich ujížděl pryč si cestou ještě vypůjčil elektrokoloběžku," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Když zloděj spatřil přijíždějící hlídku městské policie, koloběžku odhodil a snažil se nenápadně zmizet. Měl ale smůlu, strážníky neoklamal. „Sedmadvacetiletý muž se k činu bez dlouhého zapírání přiznal. Skončil v rukou policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu," dodala Věra Školková.



Pondělí, 25. prosince - Neděle, 31. prosince 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d · 🌐

STRÁŽNÍCI PŘIJELI NA OZNÁMENÍ O ROZBITÝCH DVEŘÍCH. JEDEN Z OBYVATEL DOMU PROHODIL CIHLU SKLENĚNÝMI DVEŘMI

Betonová kostka prolétající prosklenými dveřmi jednoho z domů na sídlišti Máj neušla v úterý odpoledne náhodným svědkům. Ti poukázali na pachatele vandalského činu. Hlídka městské policie předala případ policistům.

V úterý 26. prosince krátce po čtvrté hodině odpolední vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o muži, který měl rozbít skleněnou výplň vchodových dveří do jednoho z objektů na sídlišti Máj kusem betonu. Svědek události strážníkům popsal celý průběh události a svěřil se i s tím, že se mělo jednat o jednoho z obyvatel domu. Toho strážníci již moc dobře znali z minulosti. Vzhledem k odhadované škodě na dveřích předali strážníci pro podezření z přečinu poškození cizí věci celý případ do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 5 d · 🌐

🚗 STRÁŽNÍCI ODHALILI ZA VOLANTEM KLIČKUJÍCÍHO VOZIDLA TŘIADVACETILETÉHO MUŽE, NADÝCHAL VÍCE NEŽ 2 ‰ ALKOHOLU

„Kličkovaná“ osobního vozidla bez zapnutých světel na Senovážném náměstí neunikla v pondělí nad ránem pozornosti hlídky městské policie. Chování jeho řidiče poukázalo na alkohol za volantem. A nebylo ho málo. Třiadvacetiletý muž nadýchal více než 2 ‰ alkoholu. Skončil v rukou policistů.

👉 V pondělí 25. prosince v půl jedné ráno spatřila hlídka městské policie provádějící kontrolní činnost na Senovážném náměstí vozidlo přijíždějící z ulice Karla IV. Nejen že si řidič zjevně zapomněl zapnout světla, ale nestačila mu téměř ani šířka celé vozovky. Strážníci vozidlo pro podezření na alkohol za volantem okamžitě zastavili. A nemýlili se. Z třiadvacetiletého řidiče byl na dálku cítit alkohol a měl problémy s výslovností. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol ukázala výsledek 2,44‰ napodruhé 2,27 ‰ a do třetice 2,38 ‰. Strážníci řidiče pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 52. týden 2023



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 4 d ·

📢 Zajímá Vás práce českobudějovické městské policie? Jihočeská televize přinesla již 3. díl Magazínu 156, kde se dozvíte více o okrskové službě, tentokrát s vánoční atmosférou českobudějovických trhů.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 5 d ·

PŘEVRACEL SUDY PŘED STÁNEM, PUSTIL SE DO KŘÍŽKU SE SVĚDKEM, NAKONEC SE PUSTIL I DO STRÁŽNÍKŮ. ČEKAJÍ HO POTÍŽE

Poválené sudy na náměstí, to byl výsledek sobotního ranního řádění podnapilého čtyřadvacetiletého muže z Českých Budějovic. Ten se pak pustil i do křížku se svědkem, který vzal spravedlnost do svých rukou. Nezastavil se ani před strážníky. Na své konto si přičítal řadu přestupků.

👉 V sobotu 23. prosince v šest hodin ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili dva napadající se muže. Účastníky okamžitě vyzvali k ukončení potyčky a vyzvali je k vysvětlení. Následnou výpověď jednoho z nich potvrdil i další nezávislý svědek. Přítomný čtyřadvacetiletý muž měl převrátit několik sudů umístěných před stánkem a jeho pozornosti neušly ani stoly patřící k provozovně. Svědek události vzal spravedlnost do svých rukou a slovní výměna názorů pak skončila vzájemnou potyčkou. Původce celé události navíc začal během projednávání události častovat strážníky hrubými výrazy. Ti muže nezapomněli podrobit se orientační dechové zkoušce na alkohol, která ukázala výsledek 2,47 ‰. Tím však jeho veškerá spolupráce se strážníky skončila.

Čtyřadvacetiletý muž se po vystřízlivění bude zpovídat z přestupku znevažování postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci, přestupku proti majetku, přestupku proti občanskému soužití a odmítnutím vyšetření na alkohol přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Dalším šetřením celého případu se bude zabývat příslušný správní orgán.